[1ByxXnnHENHble CUCTEMbI CMa3KU

AByXnuHenHbIN pacnpegenurenb

1%

L
B
o
=
s
B
Q
-8
]
Q
[
Y
®
Q
S
4
L
s

1%

AByxnuHe

03.13DE

05-1-00-04 Stand

DyHKUUOHaNbHOE onucaHue

Cwmaska, nogaBaemas nog AaBneHWEM B rMaBHbI
Tpyb6onpoBog |, nepemeliaeT ynpaBnawLWUn
nopweHb (K1) n OObEM Mpu 3TOM CMELLEHHOMN
CMasku noctynaetr obpatHO B 6a4ok no rrmaBHOMY
Tpy6onposogay Il.

Mocne poctwkeHus ynpaenswowmm nopwHem (K1)
KOHEYHOro nyHkTa 4epes kaHan 1 akTtuBupyeTcs
gosvpywnn nopweHb (K2) u cmaska
nepeMeLLaeTca u3 NPOTUBOMNOMOXHON ABUXKEHUIO
Kamepbl Yepes kaHan 2 Kk Bbixogy 3.

=T
I
n<<=rl L] ' fﬁ —
l _i . {}
] > 2\7‘7‘3 |> ]
K14 % > K1_%//%_[_ y ‘
— T k24 TP
KZ\L\.i / 1
= | |
| >

Puc. 1 n 2: HarHeTaHvne paBneHuss B rnaBHOM
Tpybonposoge | u pasrpyska B rnaBHOM
Tpy6onpoeoge ll. .

Bo3moxxHbl nameHeHus!

Mocne nepebpacbiBaHWs [AaBneHWs C [MNaBHOMO
Tpybonposoga | Ha rnaBHbI Tpybonposog |l
ynpasnsowmn nopwexb (K1) nepemewaerca B
NMPOTMBOMOSIOXHYID CTOPOHY M OOBEM Mpu 3TOM
CMeLLEHHON CMa3kn nocTynaeT o6paTHO B 6a4oK no
rmaBHomy Tpy6onposoay .

Mocne poctuxeHus ynpaensawowmmM nopwHem (K1)
KOHEYHOro MyHKTa 4epe3 KaHan 2 aKkTMBUpyeTcs
posupyouwmn nopweHb (K2) un cmaska
nepemMeLLaeTcs M3 NPOTUBOMOMOXHOW OBWKEHUIO
Kamepbl Yepes kaHan 1 k Bbixoay 4.

4
1
4
1

1l ==p> [

K2- :

T
Py
N
\

1

v

| <7 ]
Puc. 3 n 4: HarHeTaHne paBneHuss B rMnaBHOM
Tpybonposoge |l n pasrpy3ka B rfnaBHOM
Tpybonpoeoge I.

I = Tpy6onpoBog noa AaBrneHnem
= pasrpy>xeHHbI Tpybonposog
= 03UPYHOLLNIA XOp,

© BEKA 2013 Bce npasa 3awmiieHbl!

BAIER + KOPPEL GmbH + Co. KG BEETHOVENSTR. 14

D-91257 PEGNITZ

POSTFACH 1320
D-91253 PEGNITZ

1090200391

TEL.: +49 9241 729-0
FAX: +49 9241 729-50

WEB: www.beka-lube.de
E-MAIL: beka@beka-lube.de

PRAZISIONSAPPARATEFABRIK



1090200391

[1ByxnnHenHble CUCTEMbl CMa3Ku

AByXnuHenHbIN pacnpegenurenb

TexHuuyeckoe onucaHue

[ByxnuHenHble pacnpegenutenu BZ -a1o npmubopsl
C rnapaBfiM4ecKMM pPEBEpPCOM, Y KOTOpPbIX
Ao3upylwmne NOpPLWHKM ynpaBnawTCcH
ynpaBnsoLWmMMn MNOPLUHAMKW 4epe3 noJaBaemMyto
CMasKy TakuMm obpasom, UYTO CMaska BbIXOAUT Ha
BCEeX BblXxXOfgax pacnpepenutensa c
NPOTUBOMONTOXXHOW CTOPOHbI TpyGonpoBoga noAg
paeneHnem. OOBEM nNpu 3TOM CMELLEHHON
ynpaenswowmMm MnopwHeM cMasku nocTtynaer
obpatHo B Gadok Mo rnaBHoMy Tpyb6onpoBoay,
KOTOpbIN pasrpyxaeTtcs.

MonHbIN pabounin UMKN OOCTUraeTcs NoCpPeacTBOM
nepebpacbiBaHMS OaBfEHWs C OQHOMO [TaBHOMO
TpyOonpoBoga Ha Apyron.

[ByxnuHenHble pacnpegenutenu BZ BoinonHeHb! B
dopme 6rioka. OHM NPOYHbBI, HAAEXHBI U NO3BONSAIOT
3KOHOMUTb MECTO.

PasnnyHon Npou3BOAUTENBHOCTUM Ha BbIXoA4ax
MOXHO [OOCTUrHYTb MYTEM COKpalleHus paboyero
Xo[a perynmpoBOYHbIM BUHTOM.

TexHuuyeckKkue paHHblIe

Pabouee gaBneHue: mMax 400 6ap, min 35 6ap
TemnepaTtypHbI AuanasoH: oT -30°Cpo80°C
MogaBaemasicmaska: Macno M KOHCUCTEHTHas

cmaskago max. NLGI-KI. 3

[lnanasoH BA3KOCTH: =50 mm?/c
O6bEM Heobxoaumown Ans ynpasneHust CMasku Ha
BbIXO/: 500 mm?®
MpounssoanTtenbHocTb: 250 - 3000 Mm3/xon, 1 BbIXog,
MaTepvan: OuUMHKOBaHHas WU HepXxaBerLas
1.4305 cTanb
Bec: BZ02=1,6«r,BZ04 =2,3kr,
BZ06=2,9«kr,BZ08=3,6 kr
Oco6oe uUCMNoOJsIHEHUEe C 3INeKTPUYECKUM
KOHTpoOnem xoaa

Xoa 4o3MpyoLLero NOpPLUHA MOXET AO0MONHUTENbHO
KOHTpONMpoOBaTbCA MpPU NOMOWKU JaTyumka
npubnmxeHus ¢ pesbbon M8 x 1 (wtekkep M12x1) -
CMOTPU pa3MepHbI HEPTEX.

Ona pacnpegenutena BZ 04, Hanpumep,
notpebytoTcsa 2 partumka npubnukeHuns Ans
KOHTPOIS 3a 2 4O3UPYHOLLUMUN NOPLUHAMMN.

Yucno AaTuMKOB NPUONVKEHUA U MX NMO3ULUKN
AOJMKHbI yKa3biBaTbCA NPU 3aKa3e oTaesbHO!
OaTtumk npubnuxeHns nocTtaBnsaetca 6e3
npucoeanHuTensHoro kabens. [Npu xenaHuu
3aKkasbiBaTb OTAEMbHO (CMOTPWU MNPUHAANEXHOCTU
NPOrpeccuBHbIX pacnpegenutenen)

© BEKA 2013 Bce npasa 3awmiieHbl!

OByxnuHenHblh pacnpepenutens BZ 04 ¢ 4
BbIXO4aMU:

Perynupytowme
BWHTBI

-\\
crnesa Q cnpasa

MmaBHble TpybonpoBoaa
[l
PasmepHbIn yepTéx:

sy ~
t==v |H| [F==11h <t
_ ) _— e
3 mli| N S
q 00 | g v1 § M 1
g® T I ]
m o i = My ]
T B . | @)
L L = W ©
Q
- o o _
3o 1O e o g i B N
g2 (W & I | 3
o ® < i
T e Wfr@\\ B
| I Y i
Cpwddy e
Bbixoga G 1/4 5,5 9
8 8 50
Josupytowynit 7 ,’/
o 235,23 riopuuens ! S;J,
& a1
vl
Yo i
© i J U J o 77 ocoboe
- o) & g o ;ug McronHeHme ¢
LA - | ® 3“5} ANEKTPUYECKIM
fa\W/a) B3 KoHTponem
U/ m Xofia MopLUHs
33,5 23
L
Tun BZ02 | BZ04 | BZ06 | BZ08
Bbixoaa 2 4 6 8
Paswep “U” 57 80 103 126
Cxema ﬂpM XellaHUU MCNoJNib30BaHUA
Nno3unLmniA BbIXOOOB
MEeHbLUEro 4Yncria Bbixogos, Yem
Psor BO3MOXHO, 3arnywatTcs
a_ BZ 08 B BbiXO04a, Ha4yuHadA OT CaMbIX
o - -
& Y11 BbICLUIMX MO Hymepauuu.  a
2 46 8

NPON3BOAUTENBHOCTb BbIXOOOB,
nexawumx HanpoTuB
yOBaunBaeTco.

B0o3MOXHbI 3MeHeHus!

BAIER + KOPPEL GmbH + Co. KG

PRAZISIONSAPPARATEFABRIK

BEETHOVENSTR. 14
D-91257 PEGNITZ

POSTFACH 1320
D-91253 PEGNITZ

TEL.: +49 9241 729-0
FAX: +49 9241 729-50

WEB: www.beka-lube.de
E-MAIL: beka@beka-lube.de

1%

]
B
o
=
=
B
Q
-8
(]
Q
[
(Y]
®
Q
S
4
L
s

1%

AByxnuHe

03.13DE

Stand

05-1-30-01




1%

L
B
o
=
s
B
Q
-8
Q
o
[
Y
®
Q
S
L
-
S

1%

AByxnuHe

03.13DE

05-1-30-02 Stand

[1ByxXnnHENHble CUCTEMbI CMa3KU

CoepuHeHue BLIXOAOB

[Mpon3BoanTENBHOCTb HANPOTUB NEXaLL X BbIXOO0B
MOXeT CcOoefMHATbCHA nocrne ypaneHus
ynnoTHuTenbHoro BuHTa M4x8-DIN 912 (cm. puc.
BHM3Y). [lpu 3TOM HeBOCTPebOBaHHbIA BbIXOA
3arnywmTb.

Ecnu oauH wn3 BBLIXOAOB 3arnywutb 6Ges
npeaBapuTenibHO  yOanéHHoro YNnoTHUTENBHOO
BUHTa M4, To C HANPOTUB Nexallero BbIXoaa Takke
He ByOeT BbIXOOUTL CMa3ka.

YcTtaHoBKa npou3BoamUMTEsNIbHOCTMU

MpounssoanTensHOCTL pabodero Lukna cocTaBnseT
Ha Kaxgom BbIxoge npu nonHom xoge 3cmi. Eé
MOXHO yMeHbwnTb o 0,25cm® perynuposaHuem
xoga. Kaxgbii obopoT perynMpoBOYHOrO BMHTA
MeHsieT npousBoauTenbHocTb Ha 0,14cm3.
HapyxHbli BUHT SBNSAETCA CTOMOPHLIM BUHTOM.
3alWnTHBIN KoNNak 3alumilaeT nokasaTenbHbIN
WTUPT - ONTMYECKUMN KOHTPOMb Xxoja oT

3arpsi3HeHuN.

YNNOTHUTENbHbIN

Ynpasnsowmn BUHT
nopLueHb DIN 912 - M4x8

3alnTHbIN Konnak
CTONOPHbIA BUHT

[JosvpyroLmi PerynnpoBoYHbIn
nopLueHb 7% BUHT
- o " max. xof
n ‘ 32 Mm
PR rqle iy
******************* |-
(=4 £

—

lMokasatenb  MoBOPOT pPerynMpoBOYHOMO BUHTA Ha

xona 1 Hagpes3 MeHsieT NPon3BOANTENb-
HocTb Ha 0,5 cm?®

Kniwou gna sakasa tvn 4001

AByXnuHenHbIN pacnpegenurenb

3anacHble yacTm

Ecnn Bo3HMKaeT HeobxoaMmocTb 06beaMHEHHbIE
BbIXO4a CHOBa pasdennTb, HeobxogumMo CHOBa
BBUHTUTb YMIOTHUTENbBHBINA BUHT U YMNOTHUTENBHOE
KOMbLO, @ Ha MeCTO 3amnopHOro BMHTa pe3bboBoe
coeguHeHne And Bbixoaa.

YnnotHutenbHbI BUHT DIN 912 - M4x8;
Homep onsa 3akasa: 090091200121

YnnoTtHutenbHoe konbLo DIN 7603 -A4 x8x 1;
Homep ans 3akasa: 090760301211

Mpy coeoMHeHUM BbIXOOOB, T.e. NPU yOaNEHHOM
YNINOTHUTENBHOM BUHTE, HEOBXOAUMO OOMH BbIXOA
3aKPbITb 3aMOPHLIM BUHTOM C YMNINOTHUTEMbHbBIM
KOInbLOM.

3anopHbIn BUHT G 1/4;

Homep ans 3akasa: 090090800513

YnnotHutenbHoe KonbLo DIN 7603-A13x18x1,5;
Homep onsa 3akasa: 090760303011

Ecnu rnaBHble npoBoga Mnoclie OAHOroO U3
pacnpegenutenen He Haxo4saAT NPOOOIIKEHWS,
Heobxoanmo oba Bxoga Ha KOHUE 3arnywuTb
3aMopHbIMW BUHTAMMU C YMNAOTHUTENbHbIMU
KonbLamu.

3anopHbIn BUHT G 3/8;

Homep ans 3akasa: 090090800713

YnnotHutenbHoe konbuo DIN 7603-A17x21x1,5;
Homep onsa 3akasa: 090760301711

4001 35001 06 01

Tun 4001

MokasaTenb 4001

Yucno BbIXOAOB 2 6 8
Mokasatenb 1 2 3 4
Yucno ucnonb3yembiX BbIXOAOB* 1-8

MokasaTenb 1-8

Bxop (npsimoe pe3b6oBoe coeanHeHve) G 3/8 o8 @10 @12
Mokasarenb 00 08 10 12
Mono>xxeHue BXxonos cneBa  C2CTOPOH crpaea
Mokasatenb 1 2 3

Bbixop (npsimoe pe3bboBoe coeanHeHne) G 1/4 D6 @8 @10
MokasaTenb 00 06 08 10
Bbixop (o6paTHbIM KnanaH) D6 @8 @10
MokasaTenb 26 28 30
Ocobble ucnonHeHus 6e3 1.4305

Mokasatenb - 01

* CMOTPU CXeMy MO3uLMIA BbIXO4O0B Ha NpeablayLuen cTpaHmLue

Bo3moxxHbl nameHeHus!

BAIER + KOPPEL GmbH + Co. KG BEETHOVENSTR. 14

POSTFACH 1320

TEL.: +49 9241 729-0

© BEKA 2013 Bce npasa 3awmiieHbl!
WEB: www.beka-lube.de

PRAZISIONSAPPARATEFABRIK

D-91257 PEGNITZ

D-91253 PEGNITZ

FAX: +49 9241 729-50

E-MAIL: beka@beka-lube.de

1090200391





